
 ایه هشتمپ                                             فصل ششم         سؤالات تستی                                                     

 ثلث () م                                                                             

 
 ســـــــــــــــؤالات               ردیف ســـــــــــــــؤالات                ردیف

 را در شکل زیر به دست آورید. 𝒙مقدار  1

 

 

                       8 ب(                          96√ الف( 

 88√ د(                                     9 ج(

 طول مستطیل را حساب کنید. 6

 

 

 8 (ب                                               6 الف( 

 9 (د                                                    7ج( 

 مساحت شکل مقابل کدام است. 2

 

 36ب(                                49 الف(

 60د(                                   54 ج(

𝐁𝐌𝐂   ،(𝑴𝑪و    𝐀𝐃𝐌 دلیل هم نهشتی دو مثلث 7 = 𝑴𝑫) : 

 

 

 ب(  ) و ز (          الف( ) ض ز ض (           

 د(  ) و ض (            ج(  ) ز ض ز (             

 مساحت ذوزنقه متساوی الساقین برابر است با : 3

  28 ب(                         32 الف(

  20د(                             26 ج(

   2√3و  2√5 اندازه وتر و یک ضلع مثلث قائم الزاویه  8

 است. کدام گزینهمثلث است. مساحت 

  

 15ب(                                      30الف( 

 12د(                                          24 ج(

 قطر مستطیل کدام است. 4

 

 24ب(                               23 الف(

 26د(                                 25 ج(

  ترتیب : مثلث قائم الزاویه اندازه سه ضلع بهدر یک  9

  (5=𝐀𝐁  12و=𝐀𝐂  13و=𝐁𝐂  )باشد ، زاویه ی قائمه 

 قائمه کدام است. 

  𝑩̂ب(                                          𝑨̂ الف(

 د( مشخص نیست                                                                                               𝑪̂ج( 

  ضلع مربع چند است. باشد ، سانتی متر 4قطر مربعی  5

  6√ ب(                                     5√الف(  

 4√د(                                          8√ ج(

 مثلث قائم الزاویه رسم کرد نمی توان زیر کدام اعداد با 10

 

 15 و 12و  9ب(                           5و  4و  3الف(  

 17 و 13و  14د(                          17و  15و  8ج( 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری
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